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Ata da Sessão ordinária do Segundo Biênio 

da Sétima Legislatura da Câmara Municipal 

de Matões do Norte -MA. 

 

Ao primeiro dia (01/12) do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e tres, às 19:00 horas, no 

prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do Norte  

– MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da Silva, 

Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, Francisco Carlos 

Ribeiro Pires, e Adriana Berbare Sousa e Joaquim Vieira Lima Neto .Reuniram-se em sessão 

Ordinária da sétima legislatura da Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os 

trabalhos o Senhor presidente, agradeceu a presença de todos e, em nome de Deus declarou 

aberta a sessão. Dando continuidade o Senhor Presidente anunciou as seguintes pautas: 

Requerimento 032/2023 de autoria da vereadora Eliane Leite, institui que seja escolhido no dia de 

cada mês do ano letivo para desenvolver atividades que integrem as temáticas étnicos raciais nas 

disciplinas da grade curricular do município de Matões do Norte. Requerimento 033/2023 de 

autoria do vereador Joaquim Vieira: solicita junto à Secretaria de Agricultura e desenvolvimento 

econômico a disponibilização de tratores da secretaria para o arado de terras dos agricultores do 

município, Requerimento 034/2023 de autoria do vereador Alandeoge Rezende solicita a 

pavimentação asfáltico do povoado Coivaras. O primeiro Secretário fez a leitura dos requerimentos 

em pauta, Após isso a vereadora Eliane Leite foi tribuna para defender o seu requerimento e 

reiterar a necessidade de que seja efetivada o ensino étnico racial dentro das escolas públicas do 

município, o vereador Joaquim também foi at una para solicitar novamente juntos a secretaria de 

Agricultura o deslocamento dos tratores para ajuda e auxílio aos trabalhadores rurais do município, 

por fim, o vereador Alan de Coivaras, foi atribula para agradecer os avanços alcançados no 

povoado e solicitar junto ao prefeito municipal a pavimentação em asfalto do povoado, Após a fala 

dos vereadores e os requerimentos foram colocados em votação e foram aprovados por 

unanimidade, não houve grande expediente, não houve vereadores inscritos no grande expediente 

e não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou 

em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de 

lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 
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___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores.  

 


